

据 新华社 新浪体育

中国男篮8日输给俄罗斯队后，创下了本届斯坦科维奇杯七连败和单场得分最低(45分)的两大纪录，为此主教练邓华德引发球迷喊出“下课”声。邓华德表示，他理解球迷的这种心情，但也希望球迷理解他，并表示会在9月的亚锦赛上赢球。

(现场回放)

只有八人供邓帅调遣

尽管4000多名热情球迷冒着高温前来观战助威，但看着只有8名身穿“战袍”的中国男篮国手在热身，他们的心早已经凉了。

没有易建联，没有刘炜，没有孙悦、朱芳雨，更别说有些小伤在身的王治郅、张庆鹏、丁锦辉了，真正的主力球员只有王仕鹏这一根“独苗”。以这样的阵容迎战已获本届斯坦科维奇杯赛广州站两连胜的俄罗斯队，注定又是一场失败，而且是一场斯杯赛以来最难看的惨败。

果然，群龙无首的中国男篮8日晚以45：70输给俄罗斯队。

不过，与前6次不同的是，这场球中国队比分从来就没有接近过对手，甚至没有平局过，更不要说领先了。

看台上情绪激动的观众再也忍不住了，扯开了嗓子大声疾呼：“邓华德下课！”

不过，球迷们骨子里还是热爱自己的球队，即使输成这样，他们还在为中国队加油、呐喊，无论每一个篮板、每一次抢断，特别是每一次进球。一度，两队的分差曾缩小到21分(39：60)。

尽管8位球员拼到了最后，但仍创下本届斯杯的单场最低得分纪录。之前的纪录为49分，是在海宁输给俄罗斯队时写下的。

张博和苏伟为中国队各贡献了10分，苏伟还有9个篮板入账。俄罗斯队的西米金得到16分，其中有4个三分球。



中国队球员苏伟(前右)在比赛中伺机上篮。新华社记者 卢汉欣 摄



中国男篮斯杯七连败
球迷高喊主帅“下课”

**邓华德：
到亚锦赛
再让球迷高兴**

(主帅回应)

邓华德：
亚锦赛上会赢球

针对球迷喊出的“下课”声，主教练邓华德在赛后新闻发布会上表示，他理解球迷的这种心情，但也希望球迷理解他。

“我虽然不懂中文，但我知道球迷们赛后冲我喊什么。”邓华德面带微笑说，“我理解球迷们的心情，他们当然是想让自己的球队获胜，只有赢球才能让他们高兴。不过，我也希望球迷能理解我，就中国队目前伤病较多的状况，我要保证中国队在9月份的亚锦赛上赢球，在那时候让球迷高兴，而不是今天。”

他还说，这一点也请媒体理解。他说：“你们应该引导球迷，把我们的困难告诉他们。但这些天我知道有些记者对中国队输球很不满，批评的言辞很激烈。我虽然不在乎，但请你们理解和告诉球迷，我们现在为什么老是输球？我不能冒着队员受伤的危险，我要让他们保持健康，这是我们参加热身赛的底线。”

被问到在这种几乎伤兵满营的情况下，中国队10天打8场比赛是否“不应该，本身就是一个错误”时，邓华德表示“谢谢理解”。他说：“这也与其他因素有关，因为在中国，体育并不单纯是体育，这么短的时间内，球队有这么多的伤员，却要打这么多的比赛，而且球迷、媒体，所有中国人都希望赢，对我们9月份的亚锦赛自然不好。但我们没有选择，只能参加。所以，我也只能有所保留地派出不同阵容迎战。”

8日这场比赛参赛名单只剩下8人，王治郅、孙悦、朱芳雨、丁锦辉、张庆鹏继续高挂免战牌，易建联和刘炜也没有亮相，主力中只有一位王仕鹏。当记者询问这是为什么时，邓华德有些骇人听闻地回答：“孙悦、朱芳雨和刘炜的伤病都有复发的迹象，因为身体一疲劳就容易造成伤病。他们几位之前就有伤，这几场下来又‘雪上加霜’了。我不让他们上，可能斯杯的组织者不高兴，但我们不能冒险。”

他表示，如果中国队冒险派上最好阵容的话，结果肯定不是这个样子。“而我不这样做都是为了亚锦赛，那时，我们会有不错的表现”。

(最新战报)

中国男篮战胜安哥拉队

8月9日晚，在2011年斯坦科维奇杯洲际篮球赛广州站季军争夺战中，全面开花的中国队一路大比分领先，却在第四节末被对手惊出一身冷汗，最终中国队有惊无险地以64：54取胜安哥拉队，获得斯杯广州站第三名，也终结了此前的七连败。

本场比赛易建联得到22分、8个篮板，刘炜8分、3个篮板、2次助攻，张庆鹏10分、4个篮板、2次助攻，于澍龙2分，苏伟6分，张博11分、6个篮板，易立4分、12个篮板、2个盖帽。

比赛开始，中国队利用易建联在内线的优势强攻内线，安哥拉队也不甘示弱，利用自己的速度优势和中国队展开对攻战，战至4平后，中国队加强轮转换位，同时增强突破，凭借一个6：0的冲击波将比分扩大为10：4。首节结束，中国队19：9领先。

次节中国队进攻效率依旧很高，莫科、张庆鹏和张博手感火热，内外开花，中国队打出一个12：2的小高潮，将比分扩大为31：11。半场结束，中国队40：21领先19分。

下半场，大比分领先的中国队打得有些放松，好在安哥拉队命中率也不高，本节结束，中国队依旧49：32领先17分。

末节安哥拉队全力追分，采用全场紧逼，让中国队陷入了得分僵局。好在中国队前面领先优势较大，最终以64：54击败安哥拉队，本届斯杯终于取得一场胜利。

2011 第三届主流畅销名车县域巡展

主办：洛阳日报报业集团

巡展县(市)区：偃师、吉利、宜阳、新安、伊川、汝阳、栾川、吉利

第七站：栾川
时间：8月13日、14日
地点：老君山景区入口处广场

**·名车荟萃 ·大幅优惠
·赏车有礼 ·购车抽奖**

已报名参展品牌：

雷诺	东风日产	北京现代	别克	斯柯达	长安福特	雪佛兰	东风本田	
广汽 Honda	东风雪铁龙	东风悦达起亚	KIA	长安铃木	长城	风行	海马	比亚迪
GAC GONOW	广汽吉奥	吉利	东风小康	东风风神	东风风行	哈飞	众泰	